

Сотрудники СО по Ленинскому району г. Томск поздравили воспитанников ОГКУ «Моряковская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» с наступающим Новым годом



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в преддверии празднования Нового года навестили подшефных воспитанников ОГКУ «Моряковская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и поздравили их с наступающим праздником, подарив детям праздничные наборы для творчества.

Также заместитель руководителя следственного отдела Константин Коваленко вручил воспитанникам Центра братьям Уфимцевым Юрию и Ивану – призерам конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, - благодарственные письма и поблагодарил их за активное участие в конкурсе.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1643342>